

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: ЛЕНКИНЫ ИСТОРИИ. На каникулах

На зимние каникулы она отпросилась в город. Там жила с мужем младшая сестра матери. У них Лена бывала довольно часто, с тетей Олей и дядей Игорем у нее сложились прекрасные, доверительные отношения. Она называла их просто по именам и частенько ставила Ольгу в тупик своими вопросами. Та наконец решила, что скрывая от девочки правду сделает только хуже, она все равно все узнает, только из сомнительных источников. Поэтому их беседы чаще всего походили на лекции по вопросам половой жизни. Ольга рассказывала ей все без утайки и Лена, доверявшая ей многое, решила поделиться радостью начала своей взрослой жизни. Сто тысяч почему вертелась на ее языке, требуя ответа - и главный вопрос, как уберечь себя от беременности, которой она страшно боялась. Надеждам ее не суждено было сбыться. Ольга уехала по путевке в санаторий вместе с сыном, на которого Лена тоже имела определенные виды. Игорь был дома один и она успела в последнюю минуту. Собираясь с обеда на работу он уже закрывал дверь. Торпливо чмокнув ее в щеку проинструктировал - Еда в холодильнике - все, что надо сама найдешь, до вечера отдыхай, а там посмотрим, как тебя развлекать - он торпливо вышел. Есть не хотелось. Она бесцельно пошарилась по дому и в конце концов уселась перед телевизором. Перетряхнув обширную залежь кассет, выбрала Калигулу. Откровенно эротический, пожалуй даже порнографический фильм быстро разбудил в ней пожар чувственных желаний - еще и потому, что ее чувственная, с буйной фантазией и жаждой плотских утех натура, постоянно требовала мужчину, а его у нее не было уже несколько месяцев. Она перебивалась, забавляясь сама с собой и это ее мало устраивало. Чувствуя томительную тяжесть, копящуюся в животе, прошла в спальню, где на столике перед зеркалом видела залежи теткиной косметики. Выбрав округлый тюбик дэзика с округлым колпачком, вернулась на диван, на ходу развязывая пояс, распахнула халат, улеглась на спину и, не отрывая глаз от экрана, на котором герои слились в очередном изощренном соитии, осторожно просунула во влагище округлость колпачка. Медленными толчками просовывала его глубже, ввела полностью и такими же медленными движениями, стараясь продлить удовольствие, двигала его немного поворачивая и резко подталкивая в конце. Останавливалась, чувствуя приближение оргазма и вновь начинала свою медленную игру. Услышав звук открываемой двери едва успела поддержать плавки и отнести тюбик, как вошел Игорь. Критически обзрев ее вид с распахнутым настежь халатиком и события, разворачивающиеся на экране, кое-что сообразил и улыбнулся ей - Ты посиди одна минутку - я поставлю на плиту что-нибудь и приду. Вместе посмотрим, мне этот фильм тоже нравится - он вышел на кухню, а Лена, смущенно оглядев себя смутилась еще больше и, запахнувшись, затянула пояс. Ей было немного стыдно и в то же время приятно оттого, что Игорь увидел ее в таком виде, правда лифчик на ней был очень красивый, когда-то подаренный дядей Вовой. Она, слегка покраснев, села на диван уставившись в экран - Давай сначала посмотрим - увлеченная сценой, она не услышала, как вошел Игорь. Включив перемотку, он подсел к ней, обняв, притиснул к себе ласково и бережно. Лена вздрогнула, словно все ее тело прошел разряд энергии и внезапная слабость, сковавшая все тело заставив задрожать пролилась истомой в живот. - Ну, что нового - риторический вопрос не требовал ответа, она просто коротко известила, что дома все в порядке, все живы-здоровы и им того желают. Начавшийся после перемотки фильм освободил ее от никчемных разговоров. Она сидела,

прижавшись к Игорю , а потом и прилегла к нему на колени. Вечерний полумрак, разлившийся по комнате , способствовал этому. Лежала не шевелясь , вся уйдя в фильм вместе с героиней , переживая чарующие мгновения , как-бы воплотившись в ней . Она не заметила, каким образом рука Игоря оказалась на ее груди , просто вдруг отметила , что его ладонь мягко обнимает одну из ее грудей. Подумала еще , что открытие не взволновало ее , скорее всего Игорь и сам этого не замечает , уставившись в экран отрешился от окружающего подобно ей. Она подумала вдруг - С Ольгой наверное так-же смотрят - и , представив на своем месте Олю , дала волю фантазии ,собрауя их с событиями на экране - Сейчас прижимать будет , потихоньку, будто и не замечая - и угадала, или фантазия ее неведомыми путями передалась Игорю ,но , немного погодя тихонько зашевелились пальцы, сжимая грудь и слегка поглаживая. Она лежала , словно не замечая этого , нежилая под лаской, перевоплотившись в Ольгу ощущая как тело наливается нежной тягучей истомой желания. Устраиваясь поудобнее немного повернулась , чтобы рука его проскользнув в вырез халата, легла теперь на тонкий шелк лифчика , втягивала грудь , чтобы чашечка , сдвинувшись, впустила внутрь эту ласковую, желанную ладонь. Она все еще была Ольгой и вдруг, неожиданно для себя самой , сообщила - А мне весной целку сломали - она замолчала , считая вопрос исчерпанным, вновь она была собой и всей душой ожидала вопросов. Ее сжигало желание рассказать ему в подробностях , как все происходило. Замерев на мгновение ладонь Игоря продолжила неторопливую игру с ее грудью , уже открыто играя с ее набухающим соском - Понравилось ? – вопрос, прозвучавший после паузы , всколыхнул ее и Лена кивнула - Ага , здорово так было - я потом еще попробовала - она замолчала и вопрос , прозвучавший затем ,вновь приостановил ладонь - А вы с тетей Олей часто ? - она не нашла слов для продолжения , но он понял вопрос и думал , что ей ответить - Ну, раза два в неделю - Лена медленно повернулась к нему лицом , стораая от любопытства и охваченная чувством стыда и смущения от этого, лежа на спине попросила тихо - Расскажи , как вы с ней - она опять остановилась и , снова поняв ее , он раздумывал , как ей ответить - Лена , глядя ему в лицо, распустила поясок и , распахнув халатик попросила тихо - Поласкай меня - как ее - фантазия девушки обрушилась в сладостный поток , всецело захвативший ее и снова превративший в Ольгу. Она снова была ей и, почувствовав упершийся в ее затылок напрягающийся член , медленно шевеля головой ласково нажимала на него , толкая в стороны и чувствуя, как он быстро наливается упругой нетерпеливой силой. Продолжая смотреть на него ждала рассказа и ласки. Приподняв ее голову Игорь уложил ее на диван , присел рядом , уже не таясь сжимал в ладонях ее ноющие в истоме груди. Щелкнув застежкой Лена расстегнула бюстгальтер и ее груди вырвались на свободу. Сразу попали в ласковый плен нежных бережных рук. Покосившись на вздувшиеся брюки взглянула на него просительно - Расстегни - она не продолжая потянулась к его промежности и Игорь , расстегнув молнию, помог ей высвободить оттуда свой уже напряженный орган. Осторожно и медленно скользя по нему Лена открывала и закрывала головку дрожащей от сдерживаемого волнения рукой и, снова вскинув глаза , попросила - Полежи со мной , пожалуйста - она сдвинулась, освобождая ему место и прижалась, прильнула к нему вытянувшимся телом , непроизвольно выталкивая бедра искала лоном его член , поймав его меж бедер , терлась о него в медленном ритме. Взяв его в руку стянула в сторону плавки и пыталась ввести в себя. Уже задыхаясь от желания торопливо совала орган , отыскивая вход. Игорь встал с дивана, снял с нее плавки и, быстро сбросив брюки , снова лег рядом , но Лена , уже изнемогая от вожделения, обняв , потащила

его на себя. Широко раздвигая ноги , торопливо шевеля тазом , искала член и , поймав его жадно распахнутым влагалищем прижала Игоря к себе застонала, почувствовав как орган раздвигая губки входит в нее. Задержалась, вскидываясь , насаживаясь на вонзившийся в нее стержень , ощутила стремительный водоворот оргазма, взлетев к вершинам наслаждения , лежала благодарно принимая толчки пронзающего ее члена. С нетерпением ожидала обжигающей струи, которая прольется в ее жаждущее орошения чрево - и когда этот сладостный миг настал, вновь затрепетала в судорожном потоке оргазма , тихо крича от счастья. Он остался лежать на ней даже не вытащив члена и через несколько минут Лена с удивлением и радостью ощутила , как тело Игоря снова движется на ней и его член , твердея, вонзается в нее. В этот раз оргазм настиг ее намного быстрее , однако был уже не таким острым, как вначале. Он плавно окатил ее и также плавно сошел на нет , но она знала, что чувство жажды скоро вновь вспыхнет в ней и понимала уже, что сорокалетний мужик вряд ли сможет набраться сил для еще хотя бы одного акта. Что-то, интуитивно шевельнувшись в ее женском сознании ,словно подтолкнуло ее - А когда тебя не было - я дэзиком попробовала - она помолчала , вспоминая и смущенно закончила , засмеявшись доверительно - Ты пришел , закончить не дал - она снова засмеялась , когда Игорь , приподнявшись над ней , произнес ласково глядя в ее счастливые глазенки - Ах ты шлюшонка маленькая - догадалась таки - она , тоже улыбаясь , сказала почти гордо - А я давно догадалась , еще когда маленькая была. Да у нас дома ничего такого нет - замолчала , чувствуя что признание снова породило растущую томительную жажду и ее бедра уже непроизвольно , ритмично шевелятся пытаясь удержать выскальзывающий из ее влагалища орган. Игорь , все так же приподнимаясь над ней , вопросительно провел пальцем по ее рту и она , приоткрыв его, медленно лизнула палец. Он встал с нее , сел ближе к голове и она, повернувшись , увидела его член у своего рта. Положив голову ему на бедро медленно взяла опадающий орган , полуоткрытым ртом , медленно скользя по нему губами слизывала капельки спермы. Снова чувствуя как тяжелая истома копится в животе неутоленной жаждой . Легко отстранив ее Игорь вопросительно взглянул в подернутые поволокой желания глаза и Лена, понявшая без слов его немой вопрос утвердительно прикрыла глаза прошептала - А Оля чем? - как и прежде она не закончила вопроса , но Игорь, улыбнувшись , вышел вернувшись через несколько секунд с флакончиком шампуня и упаковкой презервативов. Флакон был круглый , вытянутый , с ребристыми стенками и овальной крышкой. Своим видом он напоминал мужской орган , только перетянутый туго обмотанной вокруг стержня ниткой. Снова подсев к ней Игорь быстро надел на флакон презерватив и слегка нагнувшись назад прижал его к ее влагалищу, осторожно нажимая скользил по губкам , иногда задевая ее вздувшийся клитор. Лена нетерпеливым нажимом помогла ему и плавными движениями вводя и выводя имитатор чувствовала , как его ребристые стенки скользят в ее чреве , утопая в этом скольжении попросила , крепко зажмурив глаза от смущения - Как ей сделай - она имела в виду Ольгу и снова нырнула в тело тетки , находя в этом перевоплощении какое-то постыдное , но жгуче приятное удовольствие. Словно поняв ее и приняв игру Игорь стал совершенно другим. Сильно налегая на флакончик глубоко , почти весь , всунул его во влагалище Лены. Короткий всплеск боли заставил ее охнуть. Вздогнув в мгновенном напряжении она вновь расслабленно раскинулась на диване , а рука Игоря продолжала вдавливать в нее свое орудие. Резко , рывками изгибаясь в ней, он толкался в стенки , словно в поисках выхода. Погрузившись до предела остановился , Лена, приподняв голову , посмотрела на свое

распахнутое лоно. Игорь ладонью прижимал полностью вонзенный флакон , медленно двигая руку вращал его , одновременно сильно прижимая клитор. Ослабил нажим , отчего флакон выскользнул из нее немного, вдруг сильным, резким толчком вогнал его обратно. Удар отозвался в ней новой вспышкой острой, щемящей , мучительно приятной и желанной боли. Лена вскрикнула , удары став еще резче следовали один за другим. Теперь флакончик проникал еще глубже , ребро ладони плотными толчками прижималось к клитору и Лена , напряженно согнувшись телом , приподнялась, чтобы лучше видеть пронзающие ее удары...